
Referat fra foreldremøte Pyramidene 31.08.23 

1. Presentasjonsrunde av personalet.  

De som jobber på pyramidene barnehage året 23/24 er;  

a. Dagny, pedagogisk leder i 100% stilling 

b. Åse Brit, pedagogisk leder i 40% stilling 

c. Janne Brit, pedagogisk leder i 60% stilling 

d. Kaja, barn- og ungdomsarbeider i 100% stilling 

e. Caroline, vikar fra Adecco i 100% stilling 

Rima som skulle begynne hos oss, hun var overtallig i sin gamle virksomhet. I sommer, fikk hun 

mulighet til å bli i sin gamle virksomhet og sa derfor opp stillingen hos oss. Stillingen kommer lyses ut 

på nytt, men inntil videre har vi Caroline hos oss som har vært med oss siden i mars.  

 

2. Presentasjonsrunde av foreldrene 

3. Gjennomgang av dagsrytme på avdelingen.  

a. Se gjerne eget vedlegg eller på tørkeskapet i gangen. 

b. Rullerende frokost: Fra 7.30 – 8.30 har vi rullerende frokost. For dem som har spist 

hjemme kan de begynne å leke med en gang. De som vill spise frokost kan gjøre det 

på kjøkkenet. Om det er fullt når de kommer, da kan de vente en liten stund for å sen 

sette seg når det blir plass med bordet.  

c. Fruktmåltid kl. 14 – Barnehagen kommer ikke servere knekkebrød lengre til 

fruktmåltidet. Barna får en halv frukt til det måltidet. Dere trenger IKKE ta med frukt. 

Vi har dessverre ikke plass i kjøleskapet til 24 matbokser. Vi ønsker at dere tar med i 

frokost matboksen, en ekstra brødskive eller knekkebrød som barna kan ta til det 

måltidet. Vi ønsker ikke at dere tar med pakker med knekkebrød som ligger i 

barnehagen. Om det blir en endring på dette igjen, da informerer vi om det.       

4. Gjennomgang av ukeplan  

a. Mandag – Førskolegruppe & språkgrupper for 3 & 4 åringene.  

b. Tirsdag – Svømming for førskolegruppen, grupper for 3 & 4 åringene 

c. Onsdag – Grupper, en gruppe lager varmmat.  

d. Torsdag – turdag 

e. Fredag – Fysiske aktiviteter på fellesrom / gymsal. 

5. Psykososialt barnehagemiljø – hvordan vi jobber med dette på vår avdeling.  

a. Vi prater om følelser, leser bøker og har en plass vi kan ta pust i bakken. 

b. De voksne er autorative voksne. Vi observerer, anerkjenner, oppmuntrer og setter 

grenser. 

c. De ansatte skal legge merke til, bekrefte, synliggjøre og forsterke positivt samspill 

mellom barn.  

d. Vi er obs på vår rolle og den maktbalansen som er mellom oss og barna. 

e. Barna skal få oppleve mestring og vi oppmuntrer dem til å prøve nye ting. 

f. Vi legger til rette at alle barn har det godt ut ifra barnet sitt behov.  

g. Ethvert barn skal føle en trygghet av å være sammen med barn og oss voksne. 

h. Vi gjennomfører barnesamtaler så barna kan og få si sin mening.  

i. Ta gjerne kontakt med oss pedagogiske ledere hvis dere opplever at deres barn ikke 

har det trygt og godt i barnehagen. Eller om det omhandler oss personalet, ta kontakt 

direkte med noen i ledelsen.  

6. Bursdagsfeiringer privat  



a. Dette vil bli tatt opp i SU hvordan vi gjør framover med invitasjoner. Fram til den tiden 

fortsetter vi slik vi har gjort. Det viktigste er at ingen blir utelatt.  

i. Hele gruppen kan inviteres 

ii. Hele aldersgruppen (dvs. de som er 4 år eller de som er 5 år) 

iii. Bare jentene (i en aldersgruppe osv) 

iv. Bare guttene (i en aldersgruppe)   

b. Bare spør oss om det er noe dere lurer på i forhold til dette.       

7. Spørsmål fra foreldrene 

a. Bilder – Bilder kan vi legge ut på hjemmesiden. De som ikke har fått passord for å se 

bilder, vennligst ta kontakt med oss på avdelingen. På grunn av strenge regler rundt 

GDPR og de lovene vi er pålagt å følge da har vi ikke tatt veldig mye bilder. Strengt 

sagt skal barna selv godta at vi tar bilder på dem. Så de bildene vi tar og har lov til å 

legge ut blir tatt bak i fra og oven i fra. Vi har ikke lov til å legge ut bilder med barnas 

ansikt selv om det kreves passord for å se bildene. Det vi kommer til å ta bilder av er 

prosessen av det vi gjør.  

b. Vikarer – Vi får vikar når det har gått 4 dager ved sykdom. Vi får ikke vikar når 

personalet har ferie. Dette gjør at vi er en del underbemannet i løpet av året. Noen 

foreldre reagerte på dette og tenkte dette kunne klages på til statsforvalteren og ikke 

bare kommunen. De får de som vill, gjerne gjøre.  

c. Informasjon – Foreldrene ønsket litt mer informasjon om hva vi gjør i løpet av dagen. 

Vi ble enige om at vi skriver opp stikkord om hva vi har gjort hver dag og henger det 

på tørkeskapet, så langt det lar seg gå. 

8. Forventinger til foreldre  

a. Les informasjonen som blir gitt ut. Følg med på info på tørkeskap og nettsider. 

b. Hold garderoben ryddig, sett støvler på støvel knagg, ha bare de klærne som er 

nødvendige å ha, sjekk tørkeskap og gjenglemte klær boksen. 

c. Gå jevnlig gjennom klærne og sjekk at de passer.  

d. Ta hjem regntøy/dress på fredager til vask. Dette gjør det enklere for vaskepersonell å 

få vasket i garderoben.  

e. Gi beskjed dersom barna har fri, er syk eller kommer sent. Helst før kl. 9.  

9. Valg av FAU representant og vare 

a. Foreldrene har valgt både FAU representant og vare for dette barnehageåret. Navn og 

informasjon kommer ut på FAU sine sider på nettsiden.   

10. Foreldrenes forventinger til oss ansatte 

a. Vi (foreldrene & barn) ønsker å bli møtt. 

b. Vi ønsker tilbakemelding på hvordan dagen har vært. 

c. God dialog 

d. At dere tar kontakt hvis barnet gjøre noe, opplever noe osv.  

e. Vi ønsker å høre sannheten om hvordan barna har det. Ikke bare si «dagen har vært 

fin» om den ikke var det.  

 


